



朔城区神头镇桑干河段,清晨阳光照耀桑干河上,美丽如画。 史振宇 摄



小孩在市区街心公园喂鸽子,享受惬意生活,体现人与鸽子和谐共处的美好愿景。 市摄协提供



七里河洋江公园观景台夕照,霞光万丈。 李日明 摄



中煤平朔矿区复垦区芍药花开旺盛,吸引广大游客前来赏花。 薛礼伟 摄



右玉牛心山农田像悬浮着的入云天梯,又像一缕缕多彩的织锦,美丽如画。 薛礼伟 摄

# 人与自然 和谐共生

人与自然是生命共同体,人类必须尊重自然、顺应自然、保护自然。党的十八大以来,我市认真贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神和对右玉精神的重要指示精神,坚持生态优先、绿色发展战略定位,以前所未有的力度抓生态文明建设,全面提升可持续发展的生态承载力,全市推动绿色发展的自觉性和主动性显著增强。

用生态文明托起美丽朔州。我市不断调整政策、探寻机制、更新经营理念,立足基本绿化,全面贯彻新发展理念,融入服务新发展格局,以绿色为重点,统筹推进生态文明建设,着力转型发展,实现生态环境高标准保护和经济高质量发展双向推动、互促互进,为建设人与自然和谐共生的美丽朔州奠定坚实基础。



陆续开放的荷花和绿树成荫的园景,吸引市民赏花观景、纳凉休闲。



山阴县张家庄乡间公路,绿树成荫。 薛礼伟 摄



应县油菜花观光节以油菜花海为舞台,旗袍走秀、民歌对唱等节目上演,鲜花、人影、歌声相映成趣,吸引了不少游人驻足欣赏。 薛礼伟 摄